BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2025.
1. rok - VISA RAZINA, II. DIO ISPITA

Napomena uz bodovanje II. dijela ispita:
Priznaju se svi ekvivalentni zapisi rjesenja, ukoliko nije drukdije zapisano.

21. 22. 23. 24.
0 1256, 100 2x-1 72.5
25. 26. 27. 28.
18 -3 3 48 cm
Priznaju se rjeSenja
iz intervala
[47.96, 48.01] :
29. 30. 31. 32.
7em 26.6 cm (x+2)" +(y+2) = 4i 16
5
(x—2)2+(y—2)2=4|h o o
Priznaju se rjeSenja iz ) 5 3 Priznaju se rieSenja
intervala (x+2)" +(y—2) =4ili iz intervala
[26.59, 26.62]. (x=2) +(y+2) =4 [3.197,3.2].
33. 34. 35.1 35.2.
(2,5) (-1, ) npr. 1.1 Npr. R, bilo koji
skup (interval)
kojemu je A
podskup.
36.1. 36.2. 37.1. 37.2.
3 J13 ~ 3.605551 ~5.64 cm ~ 57.24 cm?
Priznaje se i 3.005. Priznaju se rjeSenja iz Priznaju se rieSenja
intervala [5.6, 5.7] . iz intervala
[56.64, 57.75] .
38.1. 38.2. 39.1. 39.2.
Yy [—5, 3] f '(X) _ 10 [0, 5>
2
! (5-x)




III. DIO ISPITA

Napomene uz bodovanje III. dijela ispita:
1. Priznaju se toCna rjeSenja dobivena razlic¢itim

4. Pristupnik koji je ucinio pogresku, a da pritom
zadatak nije promijenio smisao niti je

nacinima.

2. MORA biti prikazan postupak rjesavanja

pojednostavljen, boduju se svi ispravno provedeni

koraci (SLIJEDI GRESKU)

3. Pristupniku koji je pogresno prepisao zadatak,

te ga zatim tocCno rijeSio (a da pritom zadatak nije
promijenio smisao niti je pojednostavljen) oduzima

se 1 bod od predvidenoga broja bodova za taj

5. Pristupnik ne moze dobiti maksimalan broj
bodova ukoliko nema toc¢no rjeSenje.

zadatak. 6. Pristupnik ne moze dobiti maksimalan broj
bodova ukoliko ima to¢no rjesenje uz matematicki
nepotpun ili neto¢an postupak.
40. 41. 42.
1 bod: 9
J7 ~ ~0.6923
RjeSenje jednadzbe 1 bod: 13
x> —8x+15=0:3i5 o .
Primjena skalarnog umnoska.
N 3 1 bod:
1 bod: a-b= -3 uz postupak Rjesenje
ObrazloZenje. nejednadzbe
—4<x<9.

Rjesenja 3i5ne zadovoljavaju
uvjet logaritamske
jednadzbe x >15.

2
- -
ili raspisani izraz (2 a+ b) ili raspis po poucku o
kosinusu.

1 bod: rieSenje

5 )2 512 == NP
(2a+bj =4|a| +4lal|b|cos150°+|b
2@+ b, b
307N\
2a
- - 2 —>2 —>2 d i d
[2a+bj =4|a| +|b| —4|a||blcos30°

1 bod: rjeSenje




{£+ﬁ,k62} il {il+k—n,keZ}
20 5
1 bod:

Primjena svojstva geometrijskog niza npr.
cos” 5x =sin®5x.

1 bod:

Svodenje na osnovnu trigonometrijsku
jednadzbu:

44,
47'5(12 + 3@) ~510.42 cm?

1 bod:

Duljina osnovnog brida Sesterokuta a.

1 bod:
Radijus r i povrSina baze stoSca B
ili

duljina izvodnice stoSca S.

tg5x =+1ili cos5x:i£ ili sin5x:i£
2 2 | 1bod:

rieSenje
1 bod:
rieSenje

a=8cm

r =443 ~6.9282 cm

B =481 ~150.796447 cm?

§=+/273 ~16.5227 cm
45, y
18
1 bod:

Odredeni koeficijenti a, b i ¢ ili pravilo
pridruzivanja kvadratne funkcije

f (x)=ax®+bx+c opisane tekstom
zadatka.

1 bod:
Modeliranje:

- skica s istaknutim tockama A, BiC i
njihovim koordinatama i
pravokutnim trokutom ABC

ili

- uz obrazlozenje izrazena povrSina

trokuta ABC preko koordinata tocke

C(P=X"Yc).
1 bod:

Odredena funkcije povrsine P injezina
derivacija P'.

1 bod: rjeSenje

y = f(x)

Y=—U

1
f(X)=—=x*+9
(x) 3

P(x) = —%xs +9x

P'(X) =-x*+9




